
 



 

DEN DĚTÍ 

V dalším čísle našeho školního časopisu jsme se zaměřili na Den dětí. Provedeme vás jeho historií a tím, jak 

se v dnešní době slaví. :D 

Jak vznikl Den dětí  

Důvodem k vyhlášení bylo masové zabíjení žen a dětí v roce 1942 v Lidicích a také ve francouzském 

Ouradouru v roce 1944, začal se slavit v roce 1950. 

Jak se slaví den Dětí v zahraničí 

 V mnoha zemích se slaví 1.6., ale např. ve Švédsku se slaví 15.5, v Maďarsku poslední květnovou neděli, v 

Izraeli se slaví 5.10. a v říjnu probíhají oslavy také v Malajsii, Singapuru nebo Brazílii. Jinak se ve všech zemích 

slaví stejně. 

Proč mají děti svůj den 

 Hlavní myšlenkou Mezinárodního dne je nárok všech na prožití šťastného dětství v přítomnosti rodiny. 

Smyslem tohoto významného dne je celek jako rodina. Ta by měla být v tento den pohromadě a užít si den 

plný radosti a zábavy. 
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A JAK SE JMENUJÍ DĚTI Z NAŠÍ ŠKOLY?  

V současné době má naše škola 26 tříd a cca 640 žáků. Vytvořily jsme pro Vás takovou malou statistiku jmen 

dětí z naší školy. Podívejte se s námi, co jsme zjistily: 

 

Nejčastější holčičí jméno na naší škole je TEREZA! Máme tu momentálně 19 Terek. 

 

Nejčastější klučičí jméno na naší škole je JAN! Máme tu 17 Honzů. 

 

Nejméně častá holčičí jména jsou Vanessa, Emily, Linda, Alžběta a Zuzana.  

Nejméně častá klučičí jména jsou Sebastian, Tobias, Milan, Bruno, Antonín.  

 

Jména, která má na naší škole jen jeden člověk: 

holčičí: Nicol, Tina, Astrid, Žofie, Anabel 

klučičí: Eduard, Oliver, Mateo, Viktor, Paul 
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CHILDREN´S DAY VOCABULARY  
 

 

                                     

                          CHILD / KID                             CHILDREN / KIDS                     TEDDY BEAR                   ICE CREAM 

 

 

 

                                          

                                          PLAYGROUND                                LOLLIPOP                                       CANDIES 

 

 

                                                         

                                            DOLL                   DOLLHOUSE                                              BIKE 
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LETNÍ DOVOLENÁ 

Tentokrát jsem si pro vás připravila pár informací o dvou nejoblíbenějších letních dovolenkových destinacích. 

 

CHORVATSKO 

Chorvatsko má nádherné pláže, čisté moře a nedotčenou přírodu, proto je skvělé navštívit Chorvatsko v létě. 

V létě má teplota vzduchu v Chorvatsku přibližně 30 stupňů a teplota vody je zde v létě kolem 23 stupňů. 

V Chorvatsku se doporučuje navštívit např. Plitvická jezera, město Zadar, ostrov Hvar, Národní park Krka. 

           

  



BULHARSKO 

Do Bulharska se doporučuje jet v létě kvůli velkým teplotám vody, je to poměrně levná destinace, ideální 

pro rodiny s dětmi. 

V tuto dobu jsou teploty vzduchu okolo 30 stupňů a teplota vody může dosáhnout až 28 stupňů. 

V Bulharsku jsou zajímavá místa jako např. město Sofia, Rilský monastýr (klášter), Údolí růží, Národní park 

Pirin. 
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 MISTROVSTVÍ SVĚTA V LEDNÍM HOKEJI 

Historie 

První hokejové MS se konalo roku 1920, tenkrát jako součást letních olympijských her v Antverpách. V roce 

1924 se hokejové mistrovství přesouvá na zimní olympijské hry a zde zůstává až do roku 1968. V těchto letech 

se nekoná samostatné MS v hokeji, ale vítěz olympijských her se automaticky stává i mistrem světa. Původně 

se MS konalo pouze v olympijských letech, ale od roku 1930 se hraje každoročně. 

V prvních letech hokeji vládnou hráči z Kanady, kteří z 13 šampionátů, získávají 11 zlatých medailí. Po 

skončení 2. světové války, se prvními vítězi MS stali v roce 1947 Čechoslováci. Triumf zopakovali roku 1949. 

V letech 1963–1990 dochází k totální dominanci Sovětského svazu, které z 25 mistrovství světa v těchto 

letech získává neuvěřitelných 20 zlatých medailí. Tehdy se pro tým Sovětského svazu vžilo označení Rudá 

mašina, protože hráči fungovali jako dobře promazaný stroj. V roce 1992 se mění systém turnaje a poprvé 

se po základních skupinách hraje vyřazovací část Play-off. V těchto letech na scénu nastupuje výjimečná 

generace českých hokejistů v čele s Jaromírem Jágrem a Dominikem Haškem, kteří na vrcholu formy vládli 

NHL. V letech 1999–2001 vyhráváme MS 3x za sebou, což před námi dokázal pouze Sovětský svaz a Kanada. 

Od té doby se to nikomu dalšímu nepodařilo. Po roce 2006 dochází k vyrovnávání mezi národními týmy, již 

není takový rozdíl mezi hokejovými velmocemi a zbytkem světa. Příkladem toho jsou získané medaile 

Německa, Lotyška, Švýcarska. Česká republika získala zatím svůj poslední titul MS v roce 2010. 

87. mistrovství světa v ledním hokeji letos pořádala Česká republika, hrálo se v Praze a Ostravě od 10. 5. 

2024. Výsledek jistě všichni známe, JSME MISTŘI! 😊 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nejúspěšnější týmy 

Nejvíce titulů mistra světa získali hráči Kanady, radovali se celkem 28x. Celkem dokázali se  

stříbrem a bronzem vybojovat 53 cenných kovů. Jako druhý nejlepší tým je historicky Sovětský svaz, se ziskem 

22 zlatých, 7 stříbrných a 5 bronzových medailí. 

Československo se ze zisku zlata radovalo 6x, přidalo k tomu 12x stříbro a 16x bronz. Samostatná Česká 

republika se potom může radovat z 6 titulů mistra světa, jednoho stříbra a 6 bronzových medailí. 

 

Jihlavská stopa na MS 

V národním týmu Československa a Česka se během let objevilo na MS i spousta hráčů a trenérů, kteří mají 

svůj původ v Jihlavě nebo okolí. Významnou roli v týmu měli vždy Jaroslav a Jiří Holíkovi, Josef Augusta, 

Bedřich Ščerban, Viktor Ujčík, Petr Vlk, Oldřich Válek a mnoho dalších. Jako trenéři národního týmu působili 

např. Stanislav Neveselý, Jaroslav Pitner, Josef Augusta. 
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KVÍZ JARO 
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JAK UDĚLAT CRAFTING TABLE V MINECRAFTU? 

          

 
 

 

 

 

 

 

 

1) Zamiřte k nejbližšímu stromu a několikrát uhoďte do jeho kmene.  

 

2)  Za chvíli tato část spadne na zem jako malá kostka dřeva.  

 

3) Zvedněte ji a ona se objeví ve vašem inventáři. 

 

4)  Opakujte krok 1, dokud nemáte alespoň 15 bloku ve vašem inventáři.  

 

5) Poté ho otevřete a tyto bloky přesuňte do jednoho políčka pro výrobu, čímž uděláte 

dřevěná prkna.  

 

6) Prkna, která jste právě vyrobili, přesuňte znovu do políček pro výrobu, ale tentokrát 

zaplňte všechna čtyři.  

 

7) Tím uděláte Crafting table neboli pracovní stůl, který je velice užitečný pro výrobu 

nástrojů. 
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JARNÍ FOTKY 
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